

PRIJAVNI OBRAZEC NA JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje izvedbe projekta
»Posodobitev računalniških omrežij na VIZ«
v okviru Načrta za okrevanje in odpornost

1. PODATKI O VIZ¹:

Uradni naziv VIZ:	
Naslov ustanove:	
Poštna številka:	
Kraj:	
Davčna številka:	
Matična številka:	
Odgovorna oseba:	
E-mail odgovorne osebe:	

2. PODATKI O OPREMI, KI JE NA VOLJO VIZ NA JAVNEM RAZPISU

Zap. št.	Vrsta aktivne omrežne opreme	Število točk
1	Stikalo z vsaj 24x ethernet vmesnik 10/100/1000 Mb/s z UTP priključkom, ter vsaj 4x reža za vtični modul SFP + prepustnosti 10 Gb/s.	1
2	Stikalo z vsaj 24x ethernet vmesnik 10/100/1000 Mb/s z UTP priključkom, PoE, ter vsaj 4x reža za vtični modul SFP + prepustnosti 10 Gb/s.	1,2
3	Stikalo z vsaj 48x ethernet vmesnik 10/100/1000 Mb/s z UTP priključkom, ter vsaj 4x reža za vtični modul SFP+ prepustnosti 10 Gb/s.	1,5
4	Stikalo z vsaj 48x ethernet vmesnik 10/100/1000 Mb/s z UTP priključkom, PoE, ter vsaj 4x reža za vtični modul SFP+ prepustnosti 10 Gb/s.	2,1

3. IZVEDBA

Glede na različno opremljenost VIZ z LAN aktivno omrežno opremo se je izvedba projekta načrtovala dvostopenjsko. Najprej popis potreb LAN omrežja na VIZ (december 2022 - februar 2023), ki je pokazal dejanske potrebe posameznega VIZ po aktivni omrežni opremi, nato objava javnega razpisa za VIZ, s katerim se bo razdelilo opremo VIZ, in sicer glede na tip VIZ, število šolajočih in glede na dejanske potrebe po aktivni omrežni opremi. Pri popisu opreme so posamezni VIZ definirali prioriteto menjave

¹ Podatki bodo izpolnjeni za vsak VIZ posebej, ko bo prijavnica v portalu EDO v mapi VIZ.

posameznega stikala. Prioriteta določa nujnost menjave posameznega stikala. Vsaka prioriteta ima določeno eno stikalo. Izbrani VIZ je prejel kosovnico s podatkom o dovoljenem obsegu končne kosovnice (točkami, številom stikal) v pregled in morebitno manjšo korekcijo prioritete posamezne opreme (t.i. končna kosovnica). V kolikor bo izbrani VIZ prioritete opreme želel menjati, bo to v okviru dovoljenega obsega razpoložljivih točk lahko naredil. V fazi izvedbe LAN prenove, ki bo potekala v letih 2024 in 2025, bodo sklenjene tripartitne pogodbe (Arnes, VIZ in dobavitelj). Te pogodbe se bodo sklepale prek portala EDO, kjer bodo tudi elektronsko podpisane s strani VIZ, Arnesa in dobavitelja. Menjava aktivne omrežne opreme bo potekala po polletjih v letih 2024 in 2025 in sicer glede na to, kako hitro je izbrani VIZ oddal prijavo na razpis. Montažo bodo izvajali zunanji izvajalci, ki jih bo na vaš VIZ napotil Arnes.

4. KOSOVNICA

Oprema	Cena	Količina

5. POOBLASTILO ZA IZVAJANJE JAVNIH NAROČIL

S prijavo na javni razpis spodaj podpisana odgovorna oseba VIZ daje Arnesu pooblastilo v smislu 33. člena in 3. odstavka 66. člena Zakona o javnem naročanju (Uradni list RS, št. [91/15](#), [14/18](#), [121/21](#), [10/22](#), [74/22](#) – odl. US, [100/22](#) – ZNUZSZS in [28/23](#)), da v celotnem obdobju trajanja tega javnega razpisa Arnes v imenu VIZ in za njegov račun izvaja javna naročila, ki bodo potrebna za izvedbo vseh aktivnosti v okviru projekta »Posodobitev računalniških omrežij na VIZ« po tem javnem razpisu, vključno s sklenitvijo morebitnih pogodb ali okvirnih sporazumov na podlagi izvedenih javnih naročil.

6. IZJAVA VIZ

S prijavo na javni razpis se VIZ strinja z zahtevami javnega razpisa in sprejema vse pogoje in merila, ki so navedeni v tem javnem razpisu in razpisni dokumentaciji, vključno z vsemi določili v vzorcu pogodbe o sofinanciranju dejavnosti.

S prijavo na ta javni razpis se VIZ zavezuje, da bo v zvezi s postopkom javnega razpisa redno spremljala vso korespondenco in vsebine na svojem profilu znotraj portala EDO v skladu z navodili za uporabo. Z oddajo prijavnih vloge prek portala EDO se VIZ strinja in daje pooblastilo Arnesu, da mu vsa pisanja (pozivi, odločbe, sklepi, pogodbe, idr.) vroča neposredno elektronsko preko portala EDO; šteje se, da je pisanje vročeno s trenutkom, ko je dostopno VIZ na portalu EDO.